# 大阪府立茨木工科高等学校 定時制の課程サイトポリシー

## 1. 制作者

● 府立茨木工科高等学校定時制の課程ホームページは、本校の教育内容を本校の生徒、 保護者および大阪府民、中学生の方その他の教育関係各位に広く知っていただくため に、本校教職員が制作・管理・運営をしています。

### 2. 著作権

府立茨木工科高等学校定時制の課程ホームページの著作権はすべて本校が所有しており、本校に許可なく転載・複製・改変等の著作権を侵害する一切の行為は堅く禁止します。

#### 3. リンク

● 府立茨木工科高等学校定時制の課程ホームページにリンクは原則自由ですが、当ページは 予告なく URL および内容の変更、サービスの停止があり得ることを了承ください。リンク しているサイトの内容によってはリンクをお断りする場合があります。

### 4. 責任

● 府立茨木工科高等学校全日制の課程ホームページをご覧になられた際に生じる障害に ついては本校は一切責任を負いません。

# 5. 個人情報

● 府立茨木工科高等学校定時制の課程ホームページで使用する写真および大会成績等は原則的に、個人情報は個人情報保護法、大阪府個人情報保護条例および本校の個人情報保護基本方針に従い、本人や保護者の同意を得ています。また、個人の特定につながらないよう、情報の精選・縮小等の措置をおこなっています。

制定年月日 2017年4月20日 施行年月日 2017年4月20日 茨木工科高等学校 定時制の課程